



▲中铁十二局工人在河北省雄安新区大河片区安置房及配套施项目一处“工人驿站”内休息。 新华社记者 牟宇摄  
▼在内蒙古自治区呼和浩特市中建三局内蒙古农业大学公寓楼项目施工现场，管理人员在洒水降温。 新华社记者 贝赫摄



# 呵护高温下的坚守者

近日，多地迎来高温天气，不少户外工作者坚守岗位、默默奉献。为保障户外工作者的身体健康，相关单位与社会各方通过发放防暑用品、设立“清凉驿站”、错峰施工等方式，积极做好防暑降温工作，为烈日下的坚守者撑起“遮阳伞”。



▲在位于陕西省西安浐灞国际港的一处安置小区施工现场，中建三局西北公司工作人员（左一）向工人发放防暑用品。 新华社记者 张博文摄



▲在北京市朝阳区八里庄街道总工会的工会驿站内，一位工作人员为外卖小哥发放冷饮。 新华社记者 鞠焕宗摄



江苏省南京市鼓楼区管养集团开展夏季送清凉活动，将绿豆汤送到环卫工人手中。 徐琦摄（人民视觉）



在中建八局二公司承建的济南长岭高科创新产业园项目上，项目部为一线工友送去藿香正气水等防暑降温物资，保障一线建设者度过高温天气。 孙裕泽摄



环卫工人在天津市河北区望海楼街道一处工会驿站内盛冰块。 新华社记者 赵子硕摄



在浙江省宁波东方理工大学（暂名）建设项目工地，建设方为安全有序推进工程进度，采取错峰施工，工人避开日中高温，奋战早晚。 胡学军摄（人民视觉）